

**Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени  
кандидата филологических наук  
Пантелейевой Евгении Владимировне**

Пантелейева Евгения Владимировна окончила очный бакалавриат в Ижевском государственном техническом университете им. М.Т. Калашникова и заочную магистратуру в Удмуртском государственном университете, соответствующие дипломы о высшем профессиональном образовании выданы в 2017 г., присуждена степень бакалавра по направлению подготовки 45.03.02 «Лингвистика», и в 2020 г. – присуждена степень магистра по направлению подготовки 45.04.01 «Филология». За все время обучения в университетах Е.В. Пантелейева зарекомендовала себя дисциплинированным и целеустремленным студентом, способным самостоятельно решать поставленные задачи. Настойчивость и желание продолжить научные исследования, начало которых было положено в годы учебы в магистратуре, позволили Е.В. Пантелейевой поступить в аспирантуру отдела филологических исследований Федерального государственного бюджетного учреждения науки «Удмуртский федеральный исследовательский центр Уральского отделения Российской академии наук». Е.В. Пантелейева успешно сдала все необходимые кандидатские экзамены. С июня 2023 года Евгения Владимировна принята на работу в Удмуртский институт истории, языка и литературы УдмФИЦ УрО РАН в отдел филологических исследований.

В ходе работы над кандидатской диссертацией она зарекомендовала себя как добросовестный, инициативный, самостоятельный исследователь. Положения, теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателем были неоднократно изложены на международных, всероссийских научно-практических конференциях и опубликованы в сборниках материалов по их итогам.

По теме исследования Е.В. Пантелейевой опубликованы научные материалы (12 публикаций): 4 научных статьи в научных рецензируемых

журналах, включенных в Перечень изданий, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Подготовка и публикация научных статей, выступления в международных научных и научно-практических конференциях свидетельствует о целеустремленности Евгении Владимировны как ученого в области литературоведения.

Среди личных качеств Е.В. Пантелеевой следует отметить ее мотивированность к проведению научного поиска, умение быстро овладевать знаниями в новых для себя областях науки. Она отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям. В целом Е.В. Пантелееву можно охарактеризовать как сформировавшегося научного сотрудника, способного к самостоятельной работе и решению современных научных проблем.

Представленная диссертационная работа «Образная система и лингвокультурологические особенности русскоязычной поэзии Вячеслава Ар-Серги» выполнена Е.В. Пантелеевой самостоятельно и является логично обоснованным результатом ее научных исследований.

Научный руководитель,  
доктор филологических наук,  
ведущий научный сотрудник  
Удмуртского института истории, языка и литературы  
Федерального государственного бюджетного учреждения науки  
«Удмуртский федеральный исследовательский центр  
Уральского отделения Российской академии наук»

*05.сентябрь 2023*  
**ПОДПИСЬ** *Арзамазов А.А.*  
**УДОСТОВЕРЯЮ**

*А.А. Арзамазов*



Воронцова О. С.